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DATI ILLUMINOTECNICI

LIGHTING DETAILS BEM4-1000JM

Luce — Light

DONNEES D'ECLAIRAGE

Fari— Headlights — Phares 4 x 1000W
Tipologia di fari — Headlights type — Type de phares loduri — Metal halide — Alogénures
Lumen cadauno — Lumen each — Lumen chaque Im 85000
Area illuminabile — Lightable area — Zone illuminée m? 4500

DATI TECNICI

TECHNICAL DETAILS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Generali— General

Altezza massima raggiungibile — Max height — Hauteur maximale mt 9
Tipo di sistema di sollevamento — Lifing system type - Type de systeme de levage Manuale — Manual - Manuel
Rotazione — Rotatbn - Rotatbn 350°
Tensione e frequenza — Voltage and frequency — Tension et fréquence V —Hz 230V — 50Hz

COLLEGAMENTO IN SERIE DI PIU UNITA

CONNECTION IN SERIES OF MULTIPLE UNITS
CONNEXION EN SERIE DE MULTIPLES UNITES

La torre faro BE TOWER dispone di una spina di ingresso e di una presa di uscita 32A 230V

per il collegamento in serie di piu unita.

In tal modo é possibile collegare piu unita diilluminazione ad una sola fonte di energia,
Rete, gruppo elettogeno o torre faro con gruppo elettogeno modello TOWERGEN

The lighing tower BE TOWER has an input plug and an output socket 32A 230V
for the connectbn in series of several units.
This makes it possible to connect several lighthg units to a single source of energy,
network, generator or a lighthg tower with generator model TOWERGEN

La tour d'éclairage BE TOWER a un bouchon d'entrée et une prise de sorte 32A 230V

pour la connexion en série de plusieurs unités.
Cela permet de connecter plusieurs unités d'éclairage a une seule source d'énergie,
le réseau, un générateur ou une tour d'éclairage avec générateur modéle TOWERGEN

Tutti datipresentisono contenutinelle schede tecniche originali del motore e dell’alternatore. Essi sono indicatii e possono essere modiftatiin qualsiasi momento e senza preavviso.
All data can be found out in the original technical datasheet of the engine and the alternator. Values shown are nominal values, they can change in every moment and without warning. 2/3
Toutes les données sont transcrites dans les fthes techniques du moteur et de l'alternateur. Les valeurs sont nominales et ils peuvent changer a tout moment et sans avertssement
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EQUIPAGGIAMENTO STANDARD

STANDARD EQUIPMENT
EQUIPEMENT STANDARD

Asta telescopica di altezza 9mt — 9mt height telescopic rod — Tige de 9mt de hauteur

Asta telescopica ad innalzamento manuale — Telescopic rod with manual liftng system
Tige télescopique avec systéme de levage manuel

n.4 fari LED di 1000W ciascuno —n.4 1000W LED lights —n.4 phares LED de 1000W

Movimentazione manuale dei fari — Manual headlights positbning — Positonnement manuel des phares

LIGHTING TOWER

Quadro di controllo — Electric control panel — Tableau electrique de controle

Presa di corrente 32A 230V — Service power socket 32A 230V — Prise de service 32A 230V
Spina 32A 230V - Power plug 32A 230V — Bouchon 32A 230V

GENERAL

n.8 guide per forche muletb — n.8 guides for forkliftforks — n.8 guides pour les fourches du chariot élévateur

n.4 stabilizzatori — n.4 stabilizers —n.4 stabilisateurs

OPTIONALS
I
. . A ~ P
Sensore crepuscolare per avviamento automatto e‘
Light sensor for automatt start |,; (( = =
Capteur de lumiére pour démarrage automatgue - g

Diverso numero, potenza e tpologia di fari (alogeni, ioduri, led)
Diferent number, power and kind of lights (halogen, metal halide, led)
Divers numero, puissance et type de phares (halogene, halogénure, led)
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C.G.M. Gruppi elettogeni s.r.l. reserves the right to make changes to this prospectus without any prior notice
C.G.M. Gruppi elettogeni s.r.l. réservons le droit d'apporter des modiftations a ce prospectus sans préavis
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